11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.10.2012 13:31:06

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 28.10.2012 13:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271386/answer/271388




9To He IMarHO3, a CUMITOM. Kak MUHUMYyM Hago caaTh MOYy Ha 6aKIoceB([Io Hayaa JeuyeHus),
cmenaTh Y3U moyek, BO3MOKHO - BHYTPUBEHHYIO yporpaduio.



